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Cassa 

 

Guida pratica per usufruire della nuova modalità di 

pagamento dei contributi minimi 2020 

 
Accedere al sito ufficiale di Cassa Geometri ed autenticarsi con le proprie credenziali di accesso 

nome utente e password  

 

Cliccare su:  

 
 

Di seguito cliccare su 

 
 

Infine cliccare su 

 

 
 

Comparirà la videata seguente completa di importi e tipologia di tributi Soggettivo minimo, 

Integrativo minimo e Maternità:  

7947 

Home (Esci dalla funzione) Menu Portale dei Pagamenti  

 

 

• Operazione 

• Pagamento contributi anno corrente 

Minimi anno accertati  

S Azione Descrizione 
Numero 

Rata 

Data 

Scadenza 

Importo 

Richiesto 
Rateizzabile Dettaglio 

 Seleziona  Minimi Anno 1 27/04/2020   Tributi:   
 Seleziona  Minimi Anno 2 27/06/2020   Tributi:   
 Seleziona  Minimi Anno 3 27/08/2020   Tributi:   

 

Cliccare su seleziona per accedere all’elenco dei tributi dovuti (con possibilità di selezionare 

una o contestualmente più rate):  

https://servizi.cassageometri.it/AreaRiservata/pages/Homepage.do?method=menu
https://servizi.cassageometri.it/AreaRiservata/pages/Redirect.do?method=RedirectPortalePagamenti
https://servizi.cassageometri.it/AreaRiservata/pages/moduli/funzioni/AccertamentoMinimi.do?method=Init
https://servizi.cassageometri.it/AreaRiservata/pages/moduli/funzioni/AccertamentoMinimi.do?method=Init
https://servizi.cassageometri.it/AreaRiservata/pages/moduli/funzioni/AccertamentoMinimi.do?method=Init
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Cliccare su Aggiungi pacchetto 

 

 
 
 
A questo punto si potrà scegliere tra pagamento in unica soluzione o rateizzato 

 

 
 
 
 

Scegliere il circuito di pagamento bancario o postale e procedere con il pagamento 
 

 
 
N.B.: SI RICORA che sono sospesi TUTTI i versamenti in scadenza fino a maggio 2020 e 

l’automatica proroga in relazione all’eventuale perdurare dello stato di emergenza sanitaria 

fermo restando libera la possibilità’, in questo momento, di procedere con il pagamento della 

contribuzione. 


